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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 971 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:07 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА - С. ОБЛАСТ“, 

редовно призован, не се представлява.  

Депозирана е молба от неговия процесуален представител, с пълномощно - да се даде 

ход на делото, както и че поддържа касационната жалба по същество и претендира 

разноски.  

ОТВЕТНИКЪТ „ЕКО РЕСУРС Р“ ООД, редовно призован, се представлява от адв. Д., 

с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор Цветослав Вергов. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Адв. Д. - Да се даде ход на делото. 

П.. В. - Да се даде ход на делото. 

 

СЪСТАВЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба, както и молбата на касатора визирана по-горе. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

Адв. Д. - Оспорвам касационната жалба. Няма да представям доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 



СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Д. - Моля да постановите решение, с което да отхвърлите така депозираната 

жалба и да потвърдите изцяло решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

Изводите на съда за незаконосъобразността на НП за правилни, както и за липсата на 

компетентност на актосъставителя да съставя актове на територията на СО.  

ПРОКУРОРЪТ - Моля да постановите съдебен акт, с който да потвърдите 

обжалваното решение и отхвърлите касационната жалба. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:08 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


